
Rada Powiatu Łęczyckiego 

 

 PROTOKÓŁ NR XXII/2026 

z obrad XXII Sesji Rady Powiatu Łęczyckiego, odbytej w dniu 25 marca 2026 roku w sali 

konferencyjnej Starostwa Powiatowego w Łęczycy. 

Pkt 1. 

W niniejszym punkcie porządku obrad radny Krzysztof Hopaluk – Przewodniczący Rady 

Powiatu Łęczyckiego o godz. 8:22 dokonał otwarcia sesji, która została zwołana w trybie  

art. 15 ust. 1 ustawy o samorządzie powiatowym. Następnie po powitaniu radnych  

i zaproszonych gości oraz sprawdzeniu frekwencji oświadczył, że aktualnie w sesji uczestniczy 

14 radnych, co stanowi kworum pozwalające na podejmowanie prawomocnych uchwał. Sesja 

została zwołana prawidłowo, radni nie zgłosili uwag w tym zakresie. 

Obrady sesji były transmitowane i utrwalane za pomocą urządzeń rejestrujących obraz  

i dźwięk. 

Podstawą prawną jest art. 6 ust.1 lit. c) Rozporządzenia Ogólnego o Ochronie Danych 

Osobowych (RODO), zgodnie z którym przetwarzanie jest niezbędne do wypełnienia 

obowiązku prawnego wskazanego w art. 15 ust. 1a ustawy o samorządzie powiatowym. 

Radni głosowali za pomocą systemu do głosowania e-sesja. 

Protokół z sesji stanowi streszczenie obrad. Pełny zapis przebiegu sesji utrwalony jest 

w formie pliku cyfrowego, który przechowywany jest na nośniku cyfrowym w Starostwie 

Powiatowym w Łęczycy oraz udostępniany jest w Biuletynie Informacji Publicznej.  

Ponadto w sesji wzięli udział:  

1. Pan Wojciech Zdziarski – Wicestarosta Powiatu Łęczyckiego  

2. Pani Renata Wilińska - Skarbnik Powiatu 

3. Pani Katarzyna Gałązka - Radca prawny 

4. Pan Przemysław Grabarczyk - Sekretarz Powiatu 

5. Pani Izabela Sochacka – Zastępca  Kierownika Wydziału Oświaty i Pomocy Społecznej 

6. Pan Janusz Jankowski – Kierownik Wydziału Promocji, Kultury i Sportu  

7. Pan Piotr Burbul – Kierownik Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Łęczycy 

Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu, natomiast 

zaproszonych gości - nr 2. 

 

Nie wniesiono uwag do porządku obrad i przedstawiał się on następująco:  
1. Otwarcie sesji.  
2. Przyjęcie protokołu z  XXI Sesji RPŁ z dnia 28 stycznia 2026 r.  
3. Sprawozdanie Starosty z wykonania uchwał Rady Powiatu.  
4. Informacja Starosty o działalności Zarządu Powiatu w okresie między sesjami.  
5. Sprawozdanie z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli na poszczególnych    

stopniach awansu zawodowego w szkołach i placówkach prowadzonych przez Powiat 
Łęczycki za rok 2025.   



6. Sprawozdanie z efektów pracy Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Łęczycy jako 
organizatora Rodzinnej Pieczy Zastępczej za 2025 rok. 

7. Sprawozdanie z działalności Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Łęczycy  
za 2025 rok. 

8. Podjęcie uchwał w sprawach: 
a) wprowadzenia zmian w uchwale Nr XIX/113/25 Rady Powiatu Łęczyckiego z dnia 

17 grudnia 2025 r. w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Łęczyckiego  
na 2026 rok 

b) wprowadzenia zmian w uchwale Nr XIX/112/25 z dnia 17 grudnia 2025 r. w sprawie 
uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Łęczyckiego na lata  
2026–2029 

c) określenia zadań, na które przeznacza się środki Państwowego Funduszu             
Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych oraz wysokości środków Funduszu  
na te zadania w 2026 rok 

d) uchwalenia planu pracy Rady Powiatu Łęczyckiego na 2026 rok 
e) zatwierdzenia planów pracy Komisji stałych Rady Powiatu Łęczyckiego na 2026 rok 
f) ustalenia wysokości oraz zasad wypłaty diet radnym powiatu łęczyckiego oraz 

zwrotu kosztów podróży służbowych przysługujących radnym  
g) ustalenia wynagrodzenia Starosty Łęczyckiego.  

9. Interpelacje i zapytania Radnych. 
10. Sprawy różne. 
11. Zakończenie  obrad.   

 
 
Pkt 2. 

Realizując kolejny punkt porządku Przewodniczący Rady odczytał wniosek radnego Zbigniewa 

Marczaka o uzupełnienie treści protokołu. Rada Powiatu przyjęła proponowane przez radnego 

uzupełnienie protokołu, stosunkiem głosów 9 – za, 4 - przeciw, 2 - wstrzymujące.1 Następnie, 

Rada Powiatu w obecności 15 radnych przyjęła jednogłośnie protokół z XXI  Sesji, odbytej  

w dniu 25 stycznia 2026 roku. 

 

Pkt 3. 

W niniejszym punkcie Starosta Łęczycki przedstawił Sprawozdanie z wykonania uchwał Rady 

Powiatu Łęczyckiego podjętych podczas obrad XXI Sesji, odbytej w dniu 25 stycznia 2026 roku 

– zgodnie z załącznikiem nr 3 do protokołu.  

 

Pkt 4. 

W niniejszym punkcie Starosta Łęczycki przedstawił Informację o działalności Zarządu Powiatu 

w okresie między sesjami. Punkt 2 c) dotyczący zasad uruchomienia Orlika przedstawił Pan 

Janusz Jankowski Kierownik Wydziału Promocji, Kultury i Sportu. Informacja stanowi załącznik 

nr 4 do protokołu.  

 
1 Skorygowano protokół nr XXI 



W tym miejscu radny Zbigniew Marczak zapytał, czy Starosta może odczytywać informację  
w całości.  Następnie radny zapytał o punkty 1 i), 1 f) oraz  pkt 2 g) informacji. Odpowiedzi 
udzielił Starosta Łęczycki. W punkcie poruszono również m.in. temat nieuczestniczenia 
radnego Zbigniewa Marczaka we wspólnych posiedzeniach Komisji Planu, Budżetu, Rozwoju 
Gospodarczego i Rolnictwa oraz Komisji Edukacji, Kultury, Turystyki i Kultury Fizycznej oraz 
Promocji.  W dyskusji udział wzięli: radny Zbigniew Marczak, Starosta Łęczycki oraz 
Przewodniczący Rady. Szczegóły dyskusji  w nagraniu – czas: 20:58-33:02 oraz 37:38-38:52. 
Następnie radny Sławomir Biniewicz powiedział, że Senator Przemysław Błaszczyk udostępnił 

na swoim portalu społecznościowym post informujący o zamknięciu Oddziału Porodowego  

w Zespole Opieki Zdrowotnej w Łęczycy. W związku z tym radny zapytał Zarząd, czy jest to 

prawda, czy porodówka dalej funkcjonuje, czy został złożony jakiś wniosek o jej zamknięcie? 

Odpowiedzi udzielił Starosta wskazując, że  nie wie nic w tym temacie. Powiedział również 

o trudnej sytuacji szpitali powiatowych związanych z wprowadzeniem przepisów znacznie 

podnoszących wynagrodzenia pracowników jednocześnie nie przekazując na ten cel pieniędzy. 

Następnie radna Małgorzata Raczkiewicz powiedziała, że jest to ewidentna manipulacja 

mieszkańcami ponieważ porodówka działa, a nawet zwiększyło się zainteresowanie porodami 

w szpitalu i obecnie nie są podejmowane żadne kroki w celu zamknięcia porodówki. Szczegóły 

dyskusji  w nagraniu – czas: 33:03-37:37. 

 

Pkt 5. 

W punkcie tym Pani Izabela Sochacka – Zastępca Kierownika Wydziału Oświaty i Pomocy 

Społecznej przedstawiła Sprawozdanie z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli na 

poszczególnych    stopniach awansu zawodowego w szkołach i placówkach prowadzonych przez 

Powiat Łęczycki za rok 2025.  Sprawozdanie stanowi załącznik nr 5 do protokołu. 

Pkt 6. 

W punkcie tym Pan Piotr Burbul – Kierownik Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie  

w Łęczycy przedstawił Sprawozdanie z efektów pracy Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie 

w Łęczycy jako organizatora Rodzinnej Pieczy Zastępczej za 2025 rok. Sprawozdanie stanowi 

załącznik nr 6 do protokołu. 

 

Pkt 7. 

W punkcie tym Pan Piotr Burbul – Kierownik Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie  

w Łęczycy przedstawił Sprawozdanie z działalności Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie  

w Łęczycy za 2025 rok. Sprawozdanie stanowi załącznik nr 7 do protokołu. 

 

Pkt 8a. 

W punkcie  tym Pani Renata Wilińska – Skarbnik Powiatu przedstawiła projekt uchwały  
w sprawie wprowadzenia zmian w uchwale Nr XIX/113/25 Rady Powiatu Łęczyckiego z dnia 
17 grudnia 2025 r. w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Łęczyckiego na 2026 rok. 
 

Podczas wspólnego posiedzenia Komisji projekt uchwały w w/w sprawie został pozytywnie 
zaopiniowany stosunkiem głosów:  



- Komisja Planu, Budżetu, Rozwoju Gospodarczego i Rolnictwa: 14 – za, 0 – przeciw,    
0 – wstrzymujących się; 
- Komisja Edukacji, Kultury, Turystyki i Kultury Fizycznej oraz Promocji: 14 – za,  
0 – przeciw, 0 – wstrzymujących się. 
 
W tym miejscu dokonano sprawdzenia kworum, w posiedzeniu uczestniczyło 16 radnych. 

W wyniku głosowania Rada Powiatu Łęczyckiego w obecności 16 radnych  jednogłośnie podjęła 

Uchwałę Nr XXII/122/26 w sprawie wprowadzenia zmian w uchwale Nr XIX/113/25 Rady 

Powiatu Łęczyckiego z dnia 17 grudnia 2025 r. w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu 

Łęczyckiego na 2026 rok. Niniejsza uchwała stanowi załącznik nr 8. 

 

Pkt 8b. 

W tym punkcie Pani Renata Wilińska – Skarbnik Powiatu przedstawiła projekt uchwały  
w sprawie wprowadzenia zmian w uchwale Nr XIX/112/25 z dnia 17 grudnia 2025 r. w sprawie 
uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Łęczyckiego na lata 2026–2029. 
 
Podczas wspólnego posiedzenia Komisji projekt uchwały w w/w sprawie został pozytywnie 
zaopiniowany stosunkiem głosów:  
- Komisja Planu, Budżetu, Rozwoju Gospodarczego i Rolnictwa: 14 – za, 0 – przeciw,    
0 – wstrzymujących się; 
- Komisja Edukacji, Kultury, Turystyki i Kultury Fizycznej oraz Promocji: 14 – za,  
0 – przeciw, 0 – wstrzymujących się. 
 
W wyniku głosowania Rada Powiatu Łęczyckiego w obecności 16 radnych  jednogłośnie podjęła 

Uchwałę Nr XXII/123/26 w sprawie wprowadzenia zmian w uchwale Nr XIX/112/25 z dnia  

17 grudnia 2025 r. w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu 

Łęczyckiego na lata 2026–2029. Niniejsza uchwała stanowi załącznik nr 9. 

 

Pkt 8c. 

W niniejszym punkcie Pan Piotr Burbul – Kierownik Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie  
w Łęczycy przedstawił projekt uchwały w sprawie określenia zadań, na które przeznacza się 
środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych oraz wysokości środków 
Funduszu na te zadania w 2026 rok. 
 
Podczas wspólnego posiedzenia Komisji projekt uchwały w w/w sprawie został pozytywnie 
zaopiniowany stosunkiem głosów:  
- Komisja Planu, Budżetu, Rozwoju Gospodarczego i Rolnictwa: 14 – za, 0 – przeciw,    
0 – wstrzymujących się; 
- Komisja Edukacji, Kultury, Turystyki i Kultury Fizycznej oraz Promocji: 14 – za,  
0 – przeciw, 0 – wstrzymujących się. 
 
W tym miejscu dokonano sprawdzenia kworum. W posiedzeniu uczestniczyło 15 radnych.  
 

W wyniku głosowania Rada Powiatu Łęczyckiego w obecności 15 radnych jednogłośnie podjęła 

Uchwałę Nr XXII/124/26 w sprawie określenia zadań, na które przeznacza się środki 



Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych oraz wysokości środków 
Funduszu na te zadania w 2026 rok. Niniejsza uchwała stanowi załącznik nr 10. 
 

W tym miejscu Przewodniczący zarządził przerwę w obradach – czas nagrania:  

1:14:04 – 1:42:22.  

 

Po przerwie sprawdzono kworum. W posiedzeniu uczestniczyło 15 radnych. 

 

Pkt 8d. 

W niniejszym punkcie  Przewodniczący Rady przedstawił projekt uchwały w sprawie 
uchwalenia planu pracy Rady Powiatu Łęczyckiego na 2026 rok 
 
Podczas wspólnego posiedzenia Komisji projekt uchwały w w/w sprawie został pozytywnie 
zaopiniowany stosunkiem głosów:  
- Komisja Planu, Budżetu, Rozwoju Gospodarczego i Rolnictwa: 14 – za, 0 – przeciw,    
0 – wstrzymujących się; 
- Komisja Edukacji, Kultury, Turystyki i Kultury Fizycznej oraz Promocji: 14 – za,  
0 – przeciw, 0 – wstrzymujących się. 
 

W wyniku głosowania Rada Powiatu Łęczyckiego jednogłośnie w obecności 16 radnych podjęła 

Uchwałę Nr XXII/125/26 w sprawie uchwalenia planu pracy Rady Powiatu Łęczyckiego na 
2026 rok. Niniejsza uchwała stanowi załącznik nr 11. 
 
Pkt 8e. 

W niniejszym punkcie  Przewodniczący Rady przedstawił projekt uchwały w sprawie 
zatwierdzenia planów pracy Komisji stałych Rady Powiatu Łęczyckiego na 2026 rok. 
 
Podczas wspólnego posiedzenia Komisji projekt uchwały w w/w sprawie został pozytywnie 
zaopiniowany stosunkiem głosów:  
- Komisja Planu, Budżetu, Rozwoju Gospodarczego i Rolnictwa: 14 – za, 0 – przeciw,    
0 – wstrzymujących się; 
- Komisja Edukacji, Kultury, Turystyki i Kultury Fizycznej oraz Promocji: 14 – za,  
0 – przeciw, 0 – wstrzymujących się. 
 

W wyniku głosowania Rada Powiatu Łęczyckiego jednogłośnie w obecności 16 radnych podjęła 

Uchwałę Nr XXII/126/26 w sprawie zatwierdzenia planów pracy Komisji stałych Rady 
Powiatu Łęczyckiego na 2026 rok. Niniejsza uchwała stanowi załącznik nr 12. 
 

Pkt 8f. 

W niniejszym punkcie  Przewodniczący Rady przedstawił projekt uchwały w sprawie ustalenia 
wysokości oraz zasad wypłaty diet radnym powiatu łęczyckiego oraz zwrotu kosztów podróży 
służbowych przysługujących radnym.  
W temacie diet radnych odbyła się szeroka dyskusja. Starosta poinformował, że do projektu 
uchwały zostały wniesione poprawki na wspólnym posiedzeniu komisji. Następnie radny 
Zbigniew Marczak zgłaszał swoje zastrzeżenia do projektu uchwały, wskazując m.in.,  



że w uzasadnieniu do uchwały brakuje  kwot diet przy każdym radnym wobec czego jego 
zdaniem należy uzupełnić projekt i  przy każdym radnym podać konkretne kwoty diet.  
W odpowiedzi Przewodniczący poinformował, że wskazania procentowe są prawidłowe 
ponieważ co roku następuje indeksacja diet w związku ze zmianą kwoty bazowej i w związku  
z tym uchwałę należałoby każdorazowo zmieniać. Ponadto Przewodniczący Rady wskazał,  
że Zarząd wyszedł z propozycją podniesienia diet  radnym w związku ze wzrostem inflacji  
w ostatnich latach oraz nakładem pracy radnych wymagającym czasu i poświęcenia. Ponadto 
wskazał, że zostało to przedyskutowane w na wspólnym posiedzeniu komisji i członkowie 
komisji  doszli do konsensusu, że należy wystąpić na Radzie Powiatu Łęczyckiego z takim 
propozycjami. Następnie Skarbnik Powiatu omówiła szczegółowo zasady wyliczania wysokości 
diet radnych. Następnie radny Zbigniew Marczak dopytywał od kogo wyszła propozycja 
podniesienia diet radnym. W odpowiedzi Przewodniczący  ponownie wskazał, że z propozycją 
wystąpił Zarząd Powiatu. W tym temacie wypowiedziała się również radna Małgorzata 
Raczkiewicz, która powiedziała, że z pomysłem wystąpił Zarząd Powiatu do którego docierały 
głosy radnych, że należy wspólnie zastanowić się nad wysokościami diet. W punkcie tym 
wyraził swoje zdanie także radny Sławomir Biniewicz, który powiedział, że projekt ten nie do 
końca wychodzi naprzeciw oczekiwaniom radnych i podwyżka jest raczej symboliczna.  
Po zmianach wprowadzonych na wspólnym posiedzeniu Komisji niektórzy radni otrzymają 
podwyżki dwukrotne choć wcale tego nie chcieli. Ponadto wyniki głosowania na komisjach 
wskazują, że większość radnych  nie było do końca usatysfakcjonowana takimi propozycjami  
i dlatego  zwrócił się do Zarządu z apelem,  żeby zastanowił się, czy ta podwyżka będzie 
właściwa.   
W dyskusji udział wzięli: 
- radny Zbigniew Marczak 
- radca prawny Katarzyna Gałązka 
- Przewodniczący Rady  
- Skarbnik Powiatu 
- radna Małgorzata Raczkiewicz  
- radny Sławomir Biniewicz. 
Szczegóły dyskusji  w nagraniu – czas: 1:48:13-2:05:25. 
 
Podczas wspólnego posiedzenia Komisji projekt uchwały w w/w sprawie został pozytywnie 
zaopiniowany stosunkiem głosów:  
- Komisja Planu, Budżetu, Rozwoju Gospodarczego i Rolnictwa: 4 – za, 2 – przeciw,    
8 – wstrzymujących się; 
- Komisja Edukacji, Kultury, Turystyki i Kultury Fizycznej oraz Promocji: 6 – za,  
2 – przeciw, 6 – wstrzymujących się. 
 

W wyniku głosowania Rada Powiatu Łęczyckiego stosunkiem głosów 6 - za, 3 – przeciw,  
7 - wstrzymujących się podjęła Uchwałę Nr XXII/127/26 w sprawie ustalenia wysokości oraz 
zasad wypłaty diet radnym powiatu łęczyckiego oraz zwrotu kosztów podróży służbowych 
przysługujących radnym. Niniejsza uchwała stanowi załącznik nr 13. 
 
W tym miejscu radny Zbigniew Marczak skomentował wynik głosowania mówiąc, że widać kto 
jest pazerny. Wobec czego głos zabrał Przewodniczący Rady, który powiedział, że każdy radny 
może przekazać swoją dietę na jakieś istotne cele i zachęcał radnego do przekazywania swojej 
diety na cele charytatywne. W tym temacie odbyła się dyskusja w której udział wzięli: 
- radny Zbigniew Marczak 



- Przewodniczący Rady 
- radny Edward Cymer. 
Szczegóły dyskusji  w nagraniu – czas: 2:12:13-2:14:33. 
Pkt 8g. 

W niniejszym punkcie  Przewodniczący Rady przedstawił projekt uchwały w sprawie ustalenia 
wynagrodzenia Starosty Łęczyckiego. 
W tym temacie odbyła się szeroka dyskusja podczas której m.in.  Przewodniczący Rady 
uzasadnił potrzebę podniesienia wynagrodzenia Staroście. Następnie radny Zbigniew Marczak 
zgłosił swoje zastrzeżenia do uzasadnienia projektu uchwały, a także uznał za niezasadne 
dokonanie podwyżki. Następnie Skarbnik Powiatu przedstawiła informację jak kształtowały się 
wynagrodzenia  pracowników Starostwa Powiatowego w Łęczycy od 2021 roku. Swoje poparcie 
dla przyznania podwyżki wyrazili również radna Małgorzata Raczkiewicz oraz radny Bogusław 
Foks.  Natomiast radna Monika Twardowska powiedziała, że podwyżka powinna być 
przyznana, ale nie w takiej dużej wysokości i  zaproponowała dokonanie zmiany w projekcie  
i jej obniżenie. Po wypowiedzi Radnego Marczaka Zbigniewa Przewodniczący Rady stwierdził, 
iż uważałem Pana za inteligentnego radnego a w tej chwili burzy Pan niestety  moje 
wyobrażenie z prostej przyczyny. Jakby Pan był zorientowany w działalności samorządu to 
wiedziałby Pan znakomicie, że samorządy miejskie, gminne a samorządy powiatowe to są 
zupełnie dwie różne rzeczy. 
W dyskusji  udział wzięli: 
- Przewodniczący Rady  
- radny Zbigniew Marczak  
- Starosta Łęczycki 
- Skarbnik Powiatu  
- radna Małgorzata Raczkiewicz  
- radna Monika Twardowska  
- radna Monika Kilar-Błaszczyk  
- radny Sławomir Biniewicz 
- Sekretarz Powiatu. 
Szczegóły dyskusji  w nagraniu – czas: 2:14:44-2:44:45. 
 
Podczas wspólnego posiedzenia Komisji projekt uchwały w w/w sprawie został pozytywnie 
zaopiniowany stosunkiem głosów:  
- Komisja Planu, Budżetu, Rozwoju Gospodarczego i Rolnictwa: 7 – za, 0 – przeciw,    
7 – wstrzymujących się; 
- Komisja Edukacji, Kultury, Turystyki i Kultury Fizycznej oraz Promocji: 7 – za,  
0 – przeciw, 7 – wstrzymujących się. 
 

W wyniku głosowania Rada Powiatu Łęczyckiego stosunkiem głosów 8 - za, 3 – przeciw,  
5 - wstrzymujących się podjęła Uchwałę Nr XXII/128/26 w sprawie ustalenia wynagrodzenia 
Starosty Łęczyckiego. Niniejsza uchwała stanowi załącznik nr 14. 
 

Pkt 9. Interpelacje i zapytania radnych. 

W punkcie tym Przewodniczący wskazał, że na jego ręce została złożona interpelacja radnej 

Beaty Gawryszczak. Również radny Zbigniew Sobczyński złożył na ręce Przewodniczącego 

pismo radnych i sołtysów z Gminy Grabów.  



W tym miejscu radny Zbigniew Marczak  zapytał o publikację pism składanych przez radnego 

w Biuletynie Informacji Publicznej wskazując, że nie wszystkie zapytania radnego zostały 

opublikowane. Wypowiedź Sekretarza Powiatu: „Panie przewodniczący, szanowni radni 

odpowiadając na to pytanie publikujemy zapytania, interpelacje radnych. Te pisma, o których 

Pan mówi nie nosiły znamion zapytania w związku z tym nie były publikowane”. „Ponadto 

Starosta odpowiadając stwierdził: Panie radny no żąda Pan nie żąda Pan. Jest norma prawna, 

która nas obowiązuje i teraz jeżeli przychodzi pismo i pismo jest zaatutowane jakkolwiek  

to ważne w treści co ono zawiera, czy ono jest interpelacją czy nie, najczęściej jest albo zawsze 

jest skierowane do opinii prawnej. Jeżeli po opinii prawnej wynika, że to jest zwykłe pismo  

a nie jest to interpelacja czy zapytanie to po prostu nie trafia na BIP. My się kierujemy tutaj 

literą prawa i opinią prawników naszych a nie tego czy Pan ma żądanie czy nie żądanie. Normy 

prawa jakby decydują o tym czy to się znajduje na BIP czy nie”. W tym temacie odbyła się 

dyskusja w której udział wzięli: 

- radny Zbigniew Marczak 

- Sekretarz Powiatu 

- Starosta Łęczycki. 

Szczegóły dyskusji  w nagraniu – czas: 2:49:15-2:53:11. 
 

Pkt 10. Sprawy różne. 

W punkcie tym Starosta zaprosił radnych do udziału w  wyjeździe na Galę wręczenia Nagrody 

im. Benedykta Polaka we Wrocławiu. 

 

Pkt 11. Zakończenie obrad. 

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady o godz. 11:22 zamknął obrady XXII 

Sesji Rady Powiatu dziękując wszystkim za przybycie i udział w posiedzeniu. 

 

Przewodniczący Rady 

Powiatu Łęczyckiego 

 

Krzysztof Hopaluk 
Protokolant: 

Katarzyna Marchewka  
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